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ATA

ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ.  Aos 28 dias do mês de maio do ano
de 2025, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua terceira sessão solene da
primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, para a entrega do Título de Consagração Pública
Municipal  à Universidade Estadual de Maringá, na pessoa da Professora Doutora Gisele Mendes, que
neste ato representou o Magnífico Reitor, Professor Doutor Leandro Vanalli,  com a presença dos
Vereadores  Majorie Catherine Capdeboscq (PRESIDENTE),  Sidnei Oliveira Telles Filho (1.º VICE-
PRESIDENTE), Mário Massao Hossokawa (1.º SECRETÁRIO), Ana Lúcia Rodrigues, Diogo Altamir
Lenarduzi Santos, Elizabeth Akemi Ueta Nishimori e Sandro Marcos Campos Martins. Compuseram
a mesa principal juntamente com a Senhora Presidente e o 1.º Secretário, as seguintes autoridades: o
Subcomandante do 5.º Batalhão dos Bombeiros, Major Anjelino; o Comandante do 4.º Batalhão da
Polícia Militar, Major Nogueira; o Coordenador do Tribunal de Ética e Disciplina da OAB-Maringá,
senhor Lucas Nogueira Rodrigues da Silva e o representante da Unicesumar, Senhor Rômulo
Behrend. Após a composição da mesa prinicipal, para recepcionar e conduzir a professora Gisele Mendes,
representante da UEM, até a mesa dos trabalhos, a Senhora Presidente designou uma Comissão Especial
composta por Vereadores.  Cumpridas as formalidades preliminares, às  19 horas, a  Senhora
Presidente declarou aberta a sessão, iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE
DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite da Senhora Presidente, o Vereador Diogo
Altamir  efetuou a leitura de texto bíblico.  Passo seguinte, ouviu-se o Hino Nacional.  Logo após,
procedeu-se com a entrega da homenagem à Professora Doutora Gisele Mendes. Na sequência, fez uso da
palavra a Vereadora Professora Ana Lúcia, autora da proposta. Ato contínuo, a Senhora Presidente
franqueou o uso da palavra à Professora Gisele Mendes, que registrou seus agradecimentos. Concluídas as
manifestações, a Senhora Presidente pediu aos presentes para que se colocassem em pé, a fim de ouvir o
Hino a Maringá. Logo após, a Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes e aos que, direta ou
indiretamente, colaboraram para o êxito deste evento solene, declarando encerrada a sessão e
determinando fosse lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pela
Senhora Presidente e 1.º Secretário. 
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